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DNI NOMBRE CAUSA EXCLUSIÓN
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BENITO RUEDAS, MARIA TERESA

CEREZO GARCIA VERDUGO, MARIA TERESA

CUADRADO MALFEITOS, ANA

ESPINOSA LARIOS, MARIA DEL MAR

FERNANDEZ ALONSO, ANA BELEN

FERNANDEZ CAMACHO, BELEN ALTAGRAC

GALEA EXPOSITO, SORAYA

GALLARDO CASCOS, MARGARITA

GALLEGO LIROLA, TANIA

GARCIA HIDALGO-BARQUERO, FELIX ALBERTO

GARCIA SANCHEZ, JUSTO MANUEL

GOMEZ LABRADOR, CARMEN MARIA

GUZMAN MANZANO, SUSANA

LOPEZ LOZANO, BERNARDO

LOPEZ RODRIGUEZ, LEANDRO

MANSO VALLE, M. ROSARIO

MARCOS CONDE, ALBERTO

MONTERROSO SERRANO, M. JOSE

MORAN RODRIGUEZ, JAVIER

NUÑEZ LLORENTE, PATRICIA

PARRILLA BOU, MARIA DE LOS ANGELES

PINILLA CIENFUEGOS, M. PAZ

PONCE GONZALEZ, REMEDIOS

RIVERA ALONSO, MARIA DEL CARMEN

RUBIO CASTELA, ISABEL MARIA

RUIZ CARRASCO, MIRIAN
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CAUSAS DE EXCLUSIÓN
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Por formar parte de alguno de los colectivos enumerados en la Resolución de 17 de mayo de 2023, de la
D.G.P.D. a la que se refiere el artículo primero.

Por solicitar comisión de servicio en la misma localidad donde tiene destino definitivo y no tratarse de
ninguno de los supuestos a que se refiere el apartdo 6.2 letra f) de la Resolución de convocato

Falta informe favorable de la dirección del centro solicitado.

El solicitante pertenece a otro colectivo de Inicio de curso.

En el caso de que haya presentado via internet varias solicitudes y presente en el registro oficial más de una,
se tendrá en cuenta la registrada en último lugar, apartado 7.1.6.

Solicitante excluido decaído en su derecho por no haber aportado la documentación requerida en tiempo y
forma.

El centro solicitado no está adscrito a la Red de Bibliotecas Escolares

La coordinación del proyecto alegado no se contempla en la convocatoria que establece el procedimiento
para la concesión de comisiones de servicio.

El proyecto/programa de innovación solicitado no está implantado en el centro.

Informe desfavorable de la Dirección del Centro.


